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Diploma, Associate Degreed &ertificate Student Outcomes
Summary of Survey Results: 2019 to 2023

Appliedfilters:

CPCVCCHealthCareAssistantESL;
Cohort 47
Respondents 32
Responsdrate 68%

Employment Outcomes

Ofthoseemployed:

Inlabourforce 97%
Employmentrate 94% 85%

Unemploymentrate | 3.2% 41%

The"Employmentate" is the numberemployedasa percentageof all Employe/TT12 1 Tf.2267 0 aGQ3>Tj/TT12 n12 1 Tf 300983.1(y)8.8(e/TT12 1

respondentsThe"Unemploymentate” isthe numberof unemployedasa Hadcurrentjob before or during
percentageof respondentsn the labourforce. studies go%
WeeklyHoursWorked HourlyWage Hourly Wage Group(main job)

(median,main job) (median,main job) $100r less
$10.01to $15

3 O $ : 2 5 515010520 [14%
$20.01to $25 81%
$25.01to $30 15%

Skills and KnowledgeGained
[ [ More than $30
Usefulin PerformingJob orethan$

TimeSpentLookingfor Employment
97% = p g ploy!

m Veryuseful
v 35%
m Useful

= Not veryuseful
CINot at all useful

Lesghanl 1to 2 months 3to 4 months 5to 6 months More than6
month months

Top Occupations (4 digit NOC)
%of those
#Employed employed

3413:Nurseaides,orderliesand patient serviceassociates 27 90%
4412:Homesupportworkers,housekeeperandrelatedoccupations 1 3%
1 3%

XXXXUnclassifiedccupations
4212:Sociabnd communityserviceworkers 1 3%

Totalof top occupations 30 100%
Totalemployed 30
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Appliedfilters:
CPCVCCHealthCareAssistantESL;

Cohort 47
Respondents 32
ResponsdRate 68%

Skill Development and Post-Secondary Experience
1 O O % saidtheywere verysatisfiedor satisfiedwith the educationtheyreceived.

SkillDevelopment o
applicable
Write clearlyand concisely 100% 3%

Spealeffectively 97% 0%

Readand comprehendmaterials 100% 0%
Work effectivelywith others 97% 0%
Analyseandthink critically 100% 0%
Resolvessuesor problems 97% 0%

Learnindependently 100% 0%

m Veryhelpful or Helpful Not very helpful Not at all helpful

Percentagesre basedon thosewho gavea validrating, excludinghosewho said Not applicable.

Satisfactionwith PostSecondanExperience Not
applicable

Qualityof instruction 0%

Amountof practicalexperience 0%
Organizatiorof program 0%
Coveringopicsrelevantto field 0%
Coveringstandardsused 0%

m Verygoodor Good Adequate Pooror Verypoor

Percentagesre basedon thosewho gavea validrating, excludinghosewho said Not applicable.



